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芸術類型

本校の学校説明会に行こうと決めた理由
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進学する高校を選ぶときのポイント
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あまりよくなかった

54.8%38.2%

6.7% 0.4%

学校説明会全体の印象

とてもよくわかった まあまあわかった ふつう あまりよくなかった

68.6%

25.4%

6.0% 0.0%

生徒会による学校紹介

とてもよかった まあまあよかった ふつう あまりよくなかった

72.4%

22.3%

5.3% 0.0%

放送部制作の学校紹介動画

とてもよかった まあまあよかった ふつう あまりよくなかった



53.7%38.9%

6.7% 0.7%

本校の学習・特色などの説明

とてもよくわかった まあまあわかった ふつう あまりよくわからなかった

50.9%

37.5%

10.6% 1.1%

本校の進路指導についての説明

とてもよくわかった まあまあわかった ふつう あまりよくわからなかった

55.1%
31.4%

12.0%
1.4%

本校生徒による施設案内

とてもよかった まあまあよかった ふつう あまりよくなかった



56.5%30.8%

12.0% 0.7%

部活動見学

とてもよかった まあまあよかった ふつう あまりよくなかった


